
 
 
 

COMITE DIRECTEUR  
(2024 – 2028) 

 
Procès-verbal N°01 du mardi 22 octobre 2024 

 
 

 
Excusés : Anne-Laure PERNELET, Céline DE OLIVEIRA, Franck WARIN, 
 
Assistent : Lucas THOUE Directeur, Maximilien FRADIN CTR, Jean Louis MAZZEO CTD 
DAP  
 
Invités : Valérie BOILEAU, Benoit CHAPPE, Bettina ROLO salariés du District et Thomas 
LAMBLOT en contrat Apprenti 
 
1. – Accueil du Président 

 
Le Président Raphael GOSSET accueille les membres du Comité Directeur élus pour les 4 
prochaines années lors de l’Assemblée Générale élective du 05 Octobre 2024. 
 
Le Président informe les membres présents de l’hospitalisation en urgence de notre collègue 
membre du CD, Franck WARIN, les nouvelles sont rassurantes et il a besoin de repos pour 
plusieurs semaines, les membres lui souhaitent un prompt rétablissement. 
 
Raphaël GOSSET laisse la parole à chacun pour un tour de table afin que les membres du 
CD et les salariés se présentent succinctement sur leur fonction au sein de leur club. 
 
Le Président fait un rappel des règles de confidentialité qui régissent les réunions du Comité 
Directeur et les réunions des commissions. 
 
Rappel sur les modalités de défraiement des frais de déplacement ou sur l’abandon des frais 
des bénévoles pour les personnes imposables sur le revenu 
 
2. – Nomination des Vice-Président(e)s 
 
Vice-Présidentes : Annie SIMON et Céline DE OLIVEIRA 
Vice-Présidents : Tony VASSAUX et Jean Pierre BOIZARD 
 

Réunion plénière du 22 octobre 2024 

Président de séance : Raphael GOSSET 

Secrétaire de séance :  Guillaume ARNOULD 

 

Présents :Michel STOUPY, Miguel VINCENT, Guillaume ARNOULD, Emeric PETIAU, Eric 
CROSNIER, Maïté MAIURANO, Damien MARCHOIS, Tony VASSAUX, Jean-Pierre BOIZARD, 
Michaël BERNARD, Yoann GERMAIN, Thierry CHARPENTIER, David GROUD, Annie SIMON, 
Jérôme SIMON, Romain LAVIGNE 

 

 



3. – Installation du Bureau 
 

Conformément à l’article 14.1 des statuts du District des ARDENNES de football, le Bureau 
du District comprend au minimum le Président, le Vice-Président délégué, les Vice-
Présidents, le Secrétaire Général, le Secrétaire Général Adjoint, le Trésorier Général et le 
Trésorier Général Adjoint. Celui-ci sera validé lors de la prochaine réunion du CD.  
 
4. – Accès au siège du District des Ardennes 

A ce jour, seul 3 jeux de clés, détenus par des membres de l’ancien comité directeur ont été 

restitués, un rappel sera fait aux autres détenteurs. 

Nous n’avons que 7 badges pour l’entrée principale de la maison du Conseil Départemental 

dont 4 sont délivrées aux salariés du District. Nous devons nous rapprocher auprès du 

Conseil Départemental pour plus d’informations sur les modalités de remise des badges au 

District. 

5. – Carnet Noir  

Raphael GOSSET nous informe du décès de Monsieur Lucien PINEL, éminent dirigeant du 

football Ardennais et ancien Président de l’Olympique de Charleville. 

6. –Approbation de la composition de la Commission de Discipline : 

En priorité, approbation de la composition de la nouvelle commission de discipline afin de 

pouvoir siéger dès ce jeudi 24 octobre 2024 (les 2 dernières réunions de commission ayant 

été annulées par l’ancienne mandature) 

- 11 membres 

Tony VASSAUX, Thierry CHARPENTIER, Pascal BRASSART, Frédéric MARCHERAS, 
Thierry VARLET, Gilles BENDYNA, Jose LIMA, Philippe MARCHAND (représentant des 
éducateurs), Benoit ZIMMERMANN, Ourida BRETON, Thierry SCHMITT (représentant des 
arbitres). 
 

La commission est validée à la majorité des membres présents 
 

7. –Approbation de la composition de la Commission des Arbitres : 

- 11 membres 

Jean-Jacques DEMAREZ, Emeric PETIAU, Jean Claude ROYER, Alain COUTANT, Thierry 
SCHMITT, Fabrice DUPONT, Cédric BARRE, Abdel EL MOUADDABE, Jeremy 
PELTRIAUX, Alice PATA, Jérôme SIMON (membre du CD n’ayant jamais pratiqué 
l’arbitrage). 
 
La commission est validée à l’unanimité des membres présents 
 
 
 
 
 




